

1. Информационная справка о школе.

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №3 им. Ю. А. Гагарина»
Бавлинского муниципального района Республики Татарстан**

**г. Бавлы, ул. Ленина, дом 17
директор 5-25-72, секретарь 5-25-73**

Шафикова Ландыш Анфасовна – директор школы, удостоена нагрудным знаком «За заслуги в образовании».

Ханова Гульнара Вахитовна – заместитель директора по учебной работе.

Кутуева Эльвира Максutowна - заместитель директора по учебной работе и вопросам национального образования.

Ахметзянова Эльвира Канафиевна – заместитель директора по воспитательной работе.

Средняя общеобразовательная школа №3 им. Ю.А.Гагарина Бавлинского муниципального района Республики Татарстан была открыта 25 сентября 1957 года.

18 апреля 1961 года за достигнутые успехи в учебно-воспитательном процессе школе №3 было присвоено имя первого космонавта, Героя Советского Союза Ю.А.Гагарина.

Школа представлена высококвалифицированным коллективом учителей. Из 23 педагогов, работающих в школе - четыре учителя с высшей квалификационной категорией, 14 - с первой.

Учителя школы удостоены государственных и отраслевых наград: 4 учителя - Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ, 5 - Почетной грамотой Министерства образования и науки РТ, 3 - нагрудным знаком «За заслуги в образовании».

За более чем полувековую деятельность школа обучила **5215** учащихся. Среди них представители различных профессий, которые трудятся в отраслях экономики страны.

Школа оснащена необходимым оборудованием для успешной организации образовательного процесса. Имеется 25 учебных кабинетов, спортивный зал, актовый зал, столовая на 140 посадочных мест, библиотека, медблок, кабинет психолога. Имеется полный комплект школьной мебели, соответствующий росту - возрастным особенностям учащихся. В школьной столовой созданы все условия для организации полноценного питания.

Благодаря созданному в школе Центру образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» переоборудованы три кабинета. Оснащенность лабораторий позволяет в полном объеме проводить лабораторно-практические занятия по химии, биологии, физике.

В 2007 году школа приняла участие в приоритетном национальном проекте «Образование» - конкурсе среди общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные программы и выиграла один млн. рублей, что позволило укрепить её материальную базу.

В 2005 году проведен капитальный ремонт первого здания, в 2014 году - капитальный ремонт второго здания.

В 2013 году медицинский кабинет школы принял участие в Республиканском конкурсе медицинских кабинетов и был удостоен Дипломом III степени МО и Н РТ и Дипломом Министерства здравоохранения РТ.

В 2014 году школа вошла в программу «Доступная среда», что позволило ей создать условия для обеспечения инклюзивного образования.

В 2015 году школа участвовала в республиканском смотре-конкурсе на лучшую подготовку школ к новому учебному году, показав высокий уровень подготовки. На

зональном этапе среди общеобразовательных учреждений юго-востока Татарстана наша школа заняла 2 место.

В 2016 году школа заняла 3 место в рейтинге базовых школ района «За высокое качество образования».

В 2017 году школа в рейтинге комплексной оценки качества предоставления образовательных услуг на 5 месте по району (среди 13 школ района). Коэффициент – 1,14. В рейтинге по воспитательной работе школа - 1 место. В рейтинге олимпиадного движения – 4 место.

В 2018 году школа в рейтинге комплексной оценки качества предоставления образовательных услуг - на 1 месте по району.

В 2019 году школа в рейтинге комплексной оценки качества предоставления образовательных услуг - на 2 месте по району.

В 2021 году школа вошла в федеральный проект «Современная школа» национального проекта «Образование». В рамках данного проекта в школе создан Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

В 2021 году школа награждена сертификатом, победитель в номинации «За высокое качество обучения», лучшая школа по результатам ОГЭ, ЕГЭ в районе.

С 2018 по 2021 год школа подтверждает результаты ЕГЭ по профильным предметам: «Математика», «Информатика и ИКТ».